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„PROGRESIVNÍ LOGISTICKÉ NÁSTROJE =
ÚSPĚCH A PROSPERITA FIREM” je aktuálním
mottem připravovaného 2. mezinárodního vele-
trhu logistiky, dopravy, skladování a manipulace
FOR LOGISTIC 2010, který se uskuteční od
30. března do 1. dubna 2010 v Pražském vele -
tržním areálu Letňany souběžně s 9. mezinárod-
ním strojírenským veletrhem FOR INDUSTRY
a 5. mezinárodním veletrhem nakládání s odpady,
recyklace, průmyslové a komunální ekologie
FOR WASTE.

Hledáte nová technologická řešení? Přijďte
načerpat nové informace a porovnat aktuální na-
bídku firem, kvalitu produktů, jejich design a vlast-
nosti! 

Firma LogTech, s.r.o. jako zprostředkovatel do-
dávek automatizovaných systémů manipulace
bude nabízet flexibilní dopravníky, poháněné nebo
gravitační, umožňující reagovat na okamžité po-
žadavky vykládky a manipulace. Gebrüder Weiss,
spol. s r.o. poskytne svým zákazníkům širokou na-
bídku služeb v oblasti přepravy a logistiky na ná-
rodní i celosvětové úrovni. Tato společnost má
velmi propracovanou síť sběrných linek po Evropě,
provádí přikládkové i celovozové přepravy. Firma
STILL ČR spol. s r.o., přední poskytovatel inteli-
gentního řízení intralogistiky, Vás zve do svého
stánku na veletrhu FOR LOGISTIC 2010, kde
bude nabízet čelní, boční a čtyřcestné vysoko -
zdvižné vozíky, ručně vedené vozíky, vozíky pro ob-
sluhu regálu, regálové systémy, pronájem a prodej
použité manipulační techniky, servisní služby,

Doprovodný program veletrhu bude zahrnovat
navíc semináře reflektující aktuální témata, 1to1
meetingy zástupců firem, konzultační dny, infor-
mace o sousedních trzích v oblasti strojírenství,
soutěž o nejlepší exponát GRAND PRIX a soutěž
o nejzdařilejší expozici TOP EXPO.

V dnešní náročné době je hlavním trendem kon-
kurenceschopnost jak jednotlivých firem, tak vý-
robků a technologií. Osobní účast a vzájemná
setkání s obchodními partnery jsou právě teď, více
než kdy jindy, nejlepší marketingovou strategií, ve
které platí vidět a být viděn. Nenechte si proto ujít
jarní veletrh FOR LOGISTIC 2010 v Praze. Ná-
vštěvníci mají možnost porovnat úspěšnost firem
v konkurenčním prostředí a seznámit se s techno-
logickými novinkami.

Aktuální informace a odkaz na registrační
vstupenku naleznete na internetových stránkách:
www.forlogistic.cz 

Na Vaši účast se bude těšit
veletržní správa ABF, a.s.

Andrea Pechová, managerka veletrhu
FOR LOGISTIC ABF, a.s.,

Mimoňská 645, 190 00 Praha 9, www.abf.cz

Nové osobní kontakty na veletrhu
FOR LOGISTIC 2010FOR LOGISTIC 2010

různé druhy financování, softwarová řešení a další
systémová řešení pro intralogistiku. 

Exponáty firmy STILL ČR spol. s r.o. budou za-
pojeny i do praktických ukázek na společné před-
váděcí ploše. 

Chcete zviditelnit své výrobky v praktických
ukázkách na veletrhu? Zapojte se do doprovod-
ného programu. Aktivní ukázky navazujících pro-
cesů v logistice, manipulaci, skladování a dopravě
budou umístěny v blízkosti výstavních expozic. 


